

# 党史学习教育简报

第 17 期

中共成都航空职业技术学院委员会庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组

2021 年 11 月 19 日

## 航空职业技术学院以“四学”模式学习贯彻十九届六中全会精神

11 月 8 日至 11 日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京举行。为深入学习贯彻十九届六中全会精神，学校把学习好、贯彻好、落实好全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，以“四学”模式原原本本、逐字逐句学，从历史中把握规律、找到方法、明确路径，用好用活正反两方面经验，推动十九届六中全会精神传遍全校、深入人心，转化为实施职教改革的实干实绩实效。

## **一、师生集中“学”**

学校制定了学习贯彻十九届六中全会精神工作方案，组织师生共同集中收看十九届六中全会新闻发布会及相关新闻报道，集中学习《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等重要文件精神。

## **二、集体研讨“学”**

11月19日，学校党委理论学习中心组召开2021年第九次（扩大）专题学习会，学校领导、党委委员、党总支（直属支部）书记及相关职能部门负责人等30余人参加会议，专题学习十九届六中全会精神。航空装备制造产业学院党总支书记、管理学院党总支书记分别在会上分享心得体会，研讨贯彻十九届六中全会精神工作举措。

## **三、支部专题“学”**

各党总支、党支部将学习十九届六中全会精神与党史学习教育结合起来，通过“三会一课”、主题党日、主题党课等方式进一步深入学习，以“学习+研讨+发言+总结”模式，全方位、多角度、广覆盖开展学习宣传贯彻十九届六中全会精神的活动，做到系统学、深入学、全面学。其中，信息工程学院组织党总支召开教职工全体会议，集体学习党的十九届六中全会精神，集中观看中央电视台“百年大党再出发·党的十九届六中全会《公报》解读”电视节目。建筑工程学院党总支组织开展专题党课，组织

全体教师、学生代表分享学习心得体会，热议全会精神。建筑工程学院党总支、士官管理学院党总支组织开展专题学习会，通过传达文件精神、观看新闻报道等方式深入学习全会精神。航空维修工程学院党总支以教研室、班级为单位，组织全体教师和学生代表学习十九届六中全会精神，并就全会精神中的新思想进行探讨和交流。无人机产业学院党总支召开专题学习会，集体学习十九届六中全会精神并研讨贯彻落实举措。校团委组织青马班学员、团学组织学生干部，通过电视、网络等分散学习形式收看党的十九届六中全会新闻发布会。

#### **四、个人自主“学”**

学校统一编发了自学资料，引导全校师生深入自学，在真学上“入脑入心”，深刻领会“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义，把“两个确立”真正转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

全校迅速掀起了学习宣传和贯彻全会精神的热潮，师生广泛热议全会精神：

学校党委书记杨建国指出，在中国共产党走过百年历程的关键时点，召开十九届六中全会，总结我们党百年奋斗重大成就和历史经验，可谓正当其时，十分必要。今年年初，党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出了在全党开展党史学习教育的重大决策。随着

党史学习教育的不断深入，党中央在新的时间节点总结我们党百年奋斗重大成就和历史经验，进一步鼓舞斗志、明确方向，坚定信念、凝聚力量，启迪智慧、砥砺品格，激发共产党员在新的百年重整行装再出发。“作为一名党员，在未来的工作中要不忘初心，牢记使命，始终按党员的标准严格要求自己，做好党的建设工作，保持党的纯洁性，牢固树立共产主义理想信念，为党的事业奋斗终身。成都航院作为国家‘双高计划’建设单位，将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于职业教育的重要指示，坚持和加强党的领导，坚持正确办学方向，落实立德树人根本任务，牢记航空报国初心和航空强国使命，为党和国家培养更多的高素质技术技能人才。”

航空维修工程学院教师陈虹宇表示，十九届六中全会对我党百年伟大成就的总结使人热血澎湃，备受鼓舞。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠、自力更生、发奋图强，创造了社会主义革命和社会主义现代化建设的伟大成就。作为一名从事职业教育的党员教师，决心以革命先烈拼搏奋进的精神为指引，始终坚守立德树人初心，不断探索寻求教学突破与创新，大力弘扬“工匠精神”，培养学生树立“航空报国梦、科技强国梦”，为建设社会主义现代化强国贡献自己的青春，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

无人机产业学院教师姜舟认为，过去一百年，我们党向人民、向历史交出了一份优异的答卷，自己深受激励，也倍感自豪，作

为一名高校教师，要始终跟随党的领导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，弘扬光荣革命传统，解放思想，改革创新，再接再厉。在教学过程中，将始终坚持立德树人、创新思想、终身学习，以培养新时代社会主义建设者为己任，为学校高质量发展贡献力量，为实现祖国的伟大复兴梦而不懈努力。

航空装备制造产业学院复合材料专业 2021 级学生田堃晓讲到，通过学习十九届六中全会精神，自己进一步了解了我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，也进一步增进了自己对党的热爱之情。生逢盛世，肩负重任。作为新时代的青年，我们要听党指挥，跟党走，心怀航空报国之志，弘扬“工匠精神”，学好相关专业知识，为铸造“大国重器”奉献青春，为实现两个一百年奋斗目标贡献自己的力量。

民航运输学院航空物流管理专业 2021 级学生陈宏扬表示，学习了十九届六中全会精神，深感祖国的强大。自己将怀着航空报国的理想，不忘初心、牢记使命，本着实事求是的态度严格要求自己，努力学习专业技能，力求学有所得、学有所获、学有所长，以服务求支持、以质量求生存、以特色求发展，让自己成长为具有空中乘务专业知识、能力、技术的应用型专业技术人才，全身心投身到祖国的建设当中去，奋力推进新时代民航强国建设。

下一步，学校将坚持以学促用、学用结合、见行见效的原则，紧密结合工作实际，积极查找问题、对标竞进、取长补短，切实把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为奋进新征程的强大动力，转化为推动学校“双高”建设、航空产教园区建设和职业教育本科建设等重点工作实际成效，为办人民满意的现代职业教育不懈奋斗。

---

送：中共成都航空职业技术学院庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组成员

发：各党总支（直属党支部）、各单位（部门）

---